



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2019-12-12      **Paragrafer** §116-§132      **Fastställt datum** 2019-12-15      **År/Mötesnr** 2019/9

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (ledamot)

**§116. Mötets öppnande**

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Ann-Sophie Lindman ersattes av suppleant Sandra Persson.

*116.1. Val av protokollförare*

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

*116.2. Val av protokolljusterare*

Mari Levänen utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

*116.3. Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes.

**§117. Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen noterade att protokoll från SRRS/Cs styrelsemöte 2019-11-13 är under justering.

**§118. Bordlagda ärenden**

Inga bordlagda ärenden.

**§119. Rapport AU**

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående styrelsemöte.

**§120. Rapport sekreterare***120.1. 2019-11-19 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2019-10-29*

Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna.

*120.2. 2019-11-26 SKK: Utskick från SKKs Valberedning*

Styrelsen noterade informationen som sedan lades till handlingarna.

*120.3. 2019-11-26 Medlem: Klagomål på domare i Herning 2019-11-12*

Styrelsen noterade kopia på skrivelse ställd till Danska Kennelklubben (DKK) från två svenska medlemmar som vill uppmärksamma DKK på dansk exteriördomares bristande kunskap om vad som står i rasstandarden avseende hundar med leverfärgad nos. Informationen lades till handlingarna.

*120.4. 2019-11-29 SAgiK: Remissomgång 2 - Revidering av regler för agility*

Styrelsen noterade remiss från Svenska Agilityklubben (SAgiK) gällande remissomgång 2 av revidering av regler för agilitytävlingar.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefodra informationen till SRRS/TK med uppdrag att inkomma till SRRS/C med svar på remissen senast 2020-02-01.

*120.5. 2019-12-03 SKK: Utställningar 2022*

Styrelsen noterade information från SKK gällande ansökan om officiella utställningar 2022.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Mari Levänen

**Protokollförare**

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2019-12-12 Paragrafer §116-§132 Fastställt datum 2019-12-15 År/Mötesnr 2019/9

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (ledamot)

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefodra informationen till SRRS/TK med **uppdrag** att inkomma till SRRS/C med en komplett sammanställning över samtliga lokalavdelningars ansökan om officiella utställningar 2022 senast 2019-12-31.

- 120.6. 2019-12-05 SKK: Lansering av nya rassökfunktionen på Köpahund.se  
Styrelsen **noterade** att SKKs webbplats kopahund.se har uppdaterats med en sökfunktion där man kan söka hundraser utifrån vissa kriterier. Informationen lades till handlingarna.

**§121. Ekonomiärenden**

Styrelsen **noterade** att adjungerad kassör Sonja Nilsson inkommit med en resultat- och balansrapport per 2019-12-10. Styrelsen **noterade** att ekonomin är god och att budgeterade ramar inte överskridits.

**§122. Organisationsärenden**

- 122.1. 2019-12-10 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS  
Styrelsen **noterade** informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 122.2. 2019-11-14, 2019-11-19, 2019-11-21, 2019-11-26, 2019-11-03, 2019-12-05, 2019-12-10 SKK: Etiketter – nya ägare  
Styrelsen **noterade** informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 122.3. 2019-10-01 SKK: Medlemsstatistik 2019-09-30  
Styrelsen **noterade** att denna information inte mottagits av SKK. Troligtvis finns problemet hos SRRS internetleverantör och det är felanmält.
- 122.4. 2019-12-01 SKK: Nya medlemmar 2019-11-01—2019-11-30  
Styrelsen **noterade** att denna information inte mottagits av SKK. Troligtvis finns problemet hos SRRS internetleverantör och det är felanmält.
- 122.5. 2019-11-01 SKK: U-märkta medlemmar 2019-10-01—2019-10-31  
Styrelsen **noterade** att denna information inte mottagits av SKK. Troligtvis finns problemet hos SRRS internetleverantör och det är felanmält.
- 122.6. 2019-12-01 SKK: Medlemslista 2019-11-30  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna, kommittéerna och medlemsansvarig Sonja Nilsson informationen för kännedom.  
Punkten **justerades omedelbart**.
- 122.7. Avgående styrelseledamot  
Styrelsen **noterade** att ledamot Ann-Sophie Lindman meddelat att hon begär att få avsluta sitt uppdrag i styrelsen p.g.a tidsbrist. Styrelsen beklagade detta då ersättare inte kan tillsättas utan att kalla till extra fullmäktigemöte, men fastställde Ann-Sophies begäran med omedelbar verkan.  
Styrelsen **noterade** att förste suppleant Sandra Persson kommer att träda in som ledamot istället för Ann-Sophie Lindman under resterande del av verksamhetsåret.  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att informera SRRS valberedning.  
Punkten **justerades omedelbart**.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Mari Levänen

**Protokollförare**

Jessica Persson



**Mötesgrupp**  
SRRS Centralstyrelse

**Mötesort**  
Skype

**Mötesdatum**  
2019-12-12

**Paragrafer**  
§116-§132

**Fastställt datum**  
2019-12-15

**År/Mötesnr**  
2019/9

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (ledamot)

122.8. *Problem med SRRS e-post*

Styrelsen **noterade** att det verkar vara problem med SRRS e-post både avseende inkommande och utgående meddelanden. Problemet verkar främst avse inkommande meddelanden som skickats som "massutskick" alternativt autogenererade meddelanden, men osäkerhet finns även avseende andra e-postmeddelanden. Problemet är felanmält till SRRS e-postleverantör.

§123. **Avels- & uppfödarärenden**

123.1. *Avelskonferens 2019*

Inget att rapportera.

§124. **Mentalitetsärenden**

Inget att rapportera.

§125. **Tävlingsärenden**

125.1. *Förslag till ändrad delegeringsordning avseende officiella lydnadsprov*

Styrelsen **noterade** att återkoppling från SRRS/TK inväntas.

125.2. *Förslag till ändring av poängberäkning för noseworklistan*

Styrelsen **noterade** att SRRS/TK ska diskutera ärendet vid arbetsmöte 2019-12-14 och återkopplar till styrelsen därefter.

§126. **Kommunikationsärenden**

126.1. *Ridgeback-Nytt*

Styrelsen **beslutade** att Therese Doverot och Lilly-Ann Forsman ansvarar för att korrekturläsa Ridgeback-Nytt utöver ansvarig utgivare Linda Fredholm.

126.2. *SRRS hemsida*

Inget att rapportera.

126.3. *SRRS Årsbok*

Inget att rapportera.

§127. **Sponsorer och samarbetspartners**

127.1. *Agria*

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att sända Agria en förteckning över SRRS officiella utställningar och lydnadsprov 2020.

127.2. *Brit Care*

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att sända Agria en förteckning över SRRS officiella utställningar och lydnadsprov 2020.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Linda Fredholm

Mari Levänen

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2019-12-12	<b>Paragrafer</b> §116-§132	<b>Fastställt datum</b> 2019-12-15	<b>År/Mötesnr</b> 2019/9
<b>Närvarande</b> Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).					
<b>Anmält förhinder</b> Ann-Sophie Lindman (ledamot)					

---

**§128. Rapport lokalavdelningar**

- 128.1. *Samverkansträff med ordföranden i lokalavdelningarna*  
Styrelsen noterade att nästa samverkansträff är planerad 2020-01-29.

**§129. Rapport valberedning**

Inget att rapportera.

**§130. Övriga ärenden**

- 130.1. *Välkomstfolder till nya medlemmar*  
Inget att rapportera.
- 130.2. *Nytryck av rasfoldrar*  
Styrelsen noterade att SRRS/Östra har fått rasfoldrar till Stockholm HUNDmässan 2019.  
Styrelsen uppdrog till Lisa Zingel att ta med sig rasfoldrar till MyDog i Göteborg 2021.

**§131. Nästa styrelsemöte**

Styrelsen noterade att nästa styrelsemöte beslutats att hållas 2020-01-23 klockan 19:30 via Skype.

**§132. Mötets avslutande**

Mötesordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

---

<b>Justeras mötesordförande</b>	<b>Justeras protokolljusterare</b>	<b>Protokollförare</b>
Linda Fredholm	Mari Levänen	Jessica Persson